
 Notulen  MR  vergadering  8  december  2025 
 aanwezig:  TJ,  AH,  JD,  EK,  AM,  AL 
 afwezig:  JB  (naar  kennismakingsbijeenkomst  nieuwe  GMR) 

 1.  Opening 

 2.  Notulen  27  oktober  2027  (zie  bijlage) 
 -Overzicht  van  rechten  en  plichten  MR  zijn  nog  niet  gestuurd  aan  MR  door  EK.  Ek  gaat  daar 
 alsnog  voor  zorgen. 

 3.  Financiën  Stichting  en  Het  Wold 
 Gebleken  is  dat  de  begroting  van  de  stichting  Ante  in  2025  werd  overschreden.  Ook  de 
 stichting  Flevion  gaat  over  de  begroting.  In  2023  was  de  financiële  situatie  bij  stichting  Ante 
 nog  goed,  er  was  zelfs  een  flinke  reserve.  Zelfs  een,  volgens  wettelijke  normen,  te  hoge 
 reserve.  Om  deze  te  verkleinen  is  er  extra  uitgegeven.  Dit  heeft  echter  er  toe  geleid  dat  er 
 uiteindelijk  te  veel  ingeteerd  is  op  de  reserve.  Daardoor  is  er  nu  een  tekort  op  de  begroting. 
 Om  de  reserve  weer  op  orde  te  krijgen  en  de  begroting  kloppend  te  krijgen  heeft  elke  school 
 een  taakstelling  gekregen.  Doelstelling  is  om  in  2029  weer  in  lijn  te  lopen  met  de  wettelijke 
 norm.  Voor  onze  school  betekent  dit:  alle  (2)  tijdelijke  contracten  worden  niet  verlengd,  van  8 
 naar  7  groepen  volgend  schooljaar  (vanwege  te  kleine  groepsgrootte).  Dat  laatste  betekent 
 2  combinatiegroepen.  Ook  wordt  er  gekort  op  het  scholingsbudget. 
 De  definitieve  begroting  is  in  de  maak,  komt  naar  MR  zodra  deze  klaar  is.  Op  basis  daarvan 
 kan  de  formatie  voor  volgend  schooljaar  bepaald  worden. 

 4.  Definitieve  begroting  OR  2025-2026 
 Zie  bijlage  gemaild  door  EK.  Tweede  tabblad.  Wordt  toegelicht.  Vorig  jaar  kwam  begroting 
 goed  uit,  gaat  dit  jaar  ook  lukken. 

 5.  Scholing  MR 
 Er  wordt  gekeken  naar  gezamenlijke  scholing  vanuit  stichting.  JB  geeft  bij  de  GMR 
 bijeenkomst  door  dat  wij  met  7  personen  interesse  hebben. 

 6.  Smartphone  gebruik  leerlingen  (zie  mail  ouder) 
 Geen  gebruik  van  mobiel  in  de  klas,  ‘s  ochtends  inleveren  bij  juf.  Om  14  uur  terug.  Landelijk 
 beleid  om  geen  mobiel  in  de  klas  toe  te  staan.  Smartwatches  nieuw  probleem.  Ook 
 verbieden?  Sturing  op  school  mogelijk,  thuisomgeving  niet.  Buiten  onze  macht.  Digitale 
 geletterdheid  wordt  onderwezen. 
 Beleid  up  to  date  maken  (o.a.  smartwatches)  en  delen.  >EK  en  AH  regelen  aanpassing 
 beleid.  EK  neemt  contact  op  met  de  betreffende  ouder  en  geeft  nadere  uitleg. 

 7.  Rondvraag 

 8.  Afsluiting 


